



Oblastní charita Hradec Králové

vyhlašuje

3. ročník



Výtvarné soutěže téma „Ženy v našich srdcích“

Milé děti, zdravíme vás z Oblastní charity Hradec Králové.

Dovolujeme si vás oslovit s výzvou k výtvarnému zpracování vyhlášeného tématu.

Mnozí u vás nás již znáte z předešlých ročníků naší soutěže, někteří z Tříkrálové sbírky, jiní třeba z běžného života. V předešlých ročnících jste malovaly o dobrovolnické pomoci, o pomoci seniorům. Letošní téma se týká žen.

Ženy, kterým pomáháme v naší charitě, nemají jednoduchý život. Některé nemají kde bydlet, kde vychovávat své děti, některé mají problémy s domácím násilím, s dluhy. V domácnostech navštěvujeme i ženy nemocné a v seniorském věku či tělesně postižené, které by pro svůj věk či zdravotní stav těžko cestu k lékaři zvládly.

Ale zpět k tématu. Určitě máte v blízkosti ženu, která Vám nějak pomáhá, které pomáháte vy. Někoho, kdo si s vámi povídá, hraje. Někoho, kdo vás pohladí, vyslyší. Kdo vás inspiruje a je velkým vzorem. Možná je to vaše maminka, babička, trenérka, učitelka, sousedka, kamarádka, možná úplně někdo jiný, kdo vás obdarovává svojí vitalitou, moudrostí, humorem, pozorností, kamarádstvím...

**A právě o takové ženě nám, prosím, namalujte obrázek.
Namalujte situaci, která vás napadne, když si na ni vzpomenete.
Nemalujte portrét, namalujte příběh, z kterého každý vyčte,
jak a čím je pro vás právě ta vaše žena tak inspirující a vzácná.**

Malujte na čtvrtku A4 nebo A3 a použijte pastelky, voskovky, tempéry... cokoliv.

Výtvarná díla posílejte poštou, popřípadě je můžete osobně předat přímo v kanceláři Oblastní charity Hradec Králové, Komenského 266, Hradec Králové.

Označte je v pravém dolním rohu rubové strany nebo štítkem jménem autora, napište věk, kontaktní e-mail nebo telefon. Účastnit se mohou děti do 15 let.

Vernisáž výstavy, zábavný program a předání cen se uskuteční 23. září 2013 ve 13.30 hodin, v prostorách suterénu budovy Krajského úřadu Královéhradeckého kraje v Hradci Králové. Všem účastníkům bude zaslána pozvánka. Nejlepší odměníme pěknými cenami. Uzávěrka soutěže je 10. července 2013.

Za Oblastní charitu Hradec Králové Mgr. Václav Hrček, ředitel a Petra Zíková, koordinátorka dobrovolníků